ВАРИАНТ 1
1) Дан фрагмент электронной таблицы:

	
	А
	В
	С
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	9
	


В ячейку D1 введена формула =$А$1*В1+С2, а затем скопирована в ячейку D2. Какое значение в результате появится в ячейке D2? 

1) 10
2) 14
3) 16
4) 24

2) В ячейке В2 записана формула =$D$2+Е2. Какой вид будет иметь формула, если ячейку В2 скопировать в ячейку А1? 

1) =$D$2+E1       2) =$D$2+C2      3) =$D$2+D2      4) =$D$2+D1
3) В ячейке СЗ электронной таблицы записана формуле =$А$1+В1. Какой вид будет иметь формула, если ячейку СЗ скопировать в ячейку ВЗ?

4) В ячейке D6 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейки C7 и B8. В соответствии с формулой, полученной в ячейке C7, значение в этой ячейке равно сумме значений в ячейках D21 и C22; в соответствии с формулой, полученной в ячейке B8, значение в этой ячейке равно сумме значений в ячейках D22 и B22. Укажите, какая формула могла быть написана в ячейке D6. 

1) =$D20+D$22 
2) =$D$22+$B$22 
3) =$D$21+$C$22 
4) =E$22+$D20

5) В ячейке D5 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку C4. В результате значение в ячейке C4 вычисляется по формуле 3x+y, где x – значение в ячейке C22, а y – значение в ячейке D22. Укажите, какая формула НЕ могла быть написана в ячейке D5.

1) =3*С22 + D22 
2) =3*$C$22+$D$22 
3) =3*D$22+$D23 
4) =3*$C23+E$22
6) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 0,1. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно (–1)? 
1)  – 0,7
2) -0,4
3) 0,9
4) 1,1
7) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(B5:E5) равно 100. Чему равно значение формулы =СУММ(B5:F5), если значение ячейки F5 равно 10? 
1)  90
2) 110
3) 310
4) 410
8) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(B1:C4)+F2*E4–A3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


1) 19 
2) 29 
3) 31 
4) 71
9) В динамической (электронной) таблице приведены значения посевных площадей (в га) и урожай (в центнерах).  

	Зерновые культуры
	Заря
	Первомайское
	Победа
	Рассвет

	
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай
	Посевы
	Урожай

	Пшеница
	600
	15600
	900
	23400
	300
	7500
	1200
	31200

	Рожь
	100
	2200
	500
	11000
	50
	1100
	250
	5500

	Овёс
	100
	2400
	400
	9600
	50
	1200
	200
	4800

	Ячмень
	200
	6000
	200
	6000
	100
	3100
	350
	10500

	Всего
	1000
	26200
	2000
	50000
	500
	12900
	2000
	52000


В каком из хозяйств достигнута максимальная урожайность зерновых (по валовому сбору, в центнерах с гектара)?
1) Заря  
2) Первомайское
3) Победа
4) Рассвет
10) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. В ячейку B2 записали формулу =($A2*10+B$1)^2 и скопировали ее вниз на 2 строчки, в ячейки B3 и B4. Какое число появится в ячейке B4?
	
	A
	B
	C
	D

	1
	
	0
	1
	1

	2
	1
	
	
	

	3
	2
	
	
	

	4
	3
	
	
	

	5
	
	
	
	


1) 144 
2) 300 
3) 900 
4) 90
11) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Чему будет равно значение  ячейки B4, в которую записали формулу =СУММ(A1:B2;C3)?
	
	A
	B
	C
	D

	1
	1
	2
	3
	

	2
	4
	5
	6
	

	3
	7
	8
	8
	

	4
	
	
	
	


1) 14 
2) 15 
3) 17 
4) 20
12) В ячейке М21 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопи​ровали в ячейку L22. В соответствии с формулой, полученной в ячейке L22, значение в этой ячейке равно произведению значений в ячейках В36 и А37. Напишите, сколько из следующих четырёх утверждений не противоречат этим данным.

1. Значение в ячейке М21 равно х*у, где х - значение в ячейке В36, а у - значение в ячейке A37.

2. Значение в ячейке М21 равно х*у, где х - значение в ячейке С35, а у - значение в ячейке А37.

3. Значение в ячейке М21 вычисляется по формуле х*у, где х - значение в ячейке С36, а у - значение в ячейке А36.

4. Значение в ячейке М21 равно х2, где х - значение в ячейке В36.


1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

13.
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ВАРИАНТ 2
1) При работе с электронной таблицей в ячейке ЕЗ записана формула =В2+$СЗ. Какой вид приобретет формула после того, как ячейку ЕЗ скопируют в ячейку D2? 

1) =А1+$СЗ        2) =А1+$С2        3) =E2+$D2
4) =D2+$E2
2) В ячейке электронной таблицы В4 записана формула =С2+$A$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку В4 скопировать в ячейку С5? 

1) =D2+$В$3
2) =С5+$A$2
3) =D3+$A$2
4) =СЗ+$А$3
3) В ячейке электронной таблицы А1 записана формула =$D1+D$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку А1 скопировать в ячейку ВЗ? 
1) =D1+$E2
2) =D3+$F2
3) =E2+D$2
4) =$D3+Е$2
4) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(A6:C6) равно 2. Чему равно значение формулы =СУММ(A6:D6), если значение ячейки D6 равно -5? 
1) 1
2) -1
3) -3
4) 7

5) В электронной таблице значение формулы  =СУММ(C3:E3) равно 15. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(C3:F3), если значение ячейки F3 равно 5? 
1) 20
2) 10
3) 5
4) 4

6) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. Определите, чему будет равно значение, вычисленное по следующей формуле =СУММ(A1:C2)*F4*E2-D3
	
	A
	B
	C
	D
	E
	F

	1
	1
	3
	4
	8
	2
	0

	2
	4
	–5
	–2
	1
	5
	5

	3
	5
	5
	5
	5
	5
	5

	4
	2
	3
	1
	4
	4
	2


1) –15 
2) 0 
3) 45 
4) 55
7) В динамической (электронной) таблице приведены данные о продаже путевок турфирмой «Все на отдых» за 4 месяца. Для каждого месяца вычислено общее количество проданных путевок и средняя цена одной путевки. 
	Страна
	май
	июнь
	июль
	август

	
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.
	Продано, шт.
	Цена, тыс. руб.

	Египет
	12
	24
	15
	25
	10
	22
	10
	25

	Турция
	13
	27
	16
	27
	12
	26
	11
	28

	ОАЭ
	12
	19
	12
	22
	10
	21
	9
	22

	Хорватия
	5
	30
	7
	34
	13
	35
	10
	33

	Продано, шт.
	42
	
	50
	
	45
	
	40
	

	Средняя цена, тыс.руб.
	25
	
	27
	
	26
	
	27
	


Известно, что доход фирмы от продажи каждой путевки не зависит от места отдыха и равен 10% от средней цены путевки в текущем месяце. В каком месяце доход турфирмы был максимальный?
1) май

2) июнь

3) июль

4) август

8) В электронной таблице значение формулы  =СРЗНАЧ(D1:D4) равно 8. Чему равно значение формулы =СРЗНАЧ(D2:D4), если значение ячейки D1 равно 11? 
1) 19
2) 21
3) 7
4) 32
9) В ячейке электронной таблицы С3 записана формула =B2+$D$3-E$2. Какой вид приобретет формула, если ячейку C3 скопировать в ячейку С4? 

1) =B3+$G$3-E$2
2) =B3+$D$3-E$3

3) =B3+$D$3-E$2
4) =B3+$D$3-F$2
10) На рисунке приведен фрагмент электронной таблицы. В ячейку В3 введена формула =B2+$B3-$A$1. Какое число появится в ячейке C4, если скопировать в нее формулу из ячейки D3?
	
	A
	B
	C
	D

	1
	5
	10
	
	

	2
	6
	12
	
	

	3
	7
	14
	
	

	4
	8
	16
	
	


1) 8 
2) 18 
3) 21 
4) 26
11) В ячейке F15 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку E14. В результате значение в ячейке E14 вычисляется по формуле x+2*y, где x – значение в ячейке C42, а y – значение в ячейке D42. Укажите, какая формула НЕ могла быть написана в ячейке F15.
1) =$C$42+2*$D$42
2) =$C43+2*E$42
3) =$С43 + 2*$D43
4) =D$42+2*D43
12) В ячейке F10 электронной таблицы записана формула. Эту формулу скопировали в ячейку Е11. В соответствии с формулой, полученной в ячейке Е11, значение в этой ячейке равно сумме значений в ячейках В16 и А17. Напишите, сколько из следующих четырёх утверждений не противоречат этим данным.

1.
Значение в ячейке F10 равно х+у, где х - значение в ячейке В16, а у - значение в ячейке А17.

2.
Значение в ячейке F10 равно х+у, где х - значение в ячейке С15, а у - значение в ячейке А17.

3.
Значение в ячейке F10 вычисляется по формуле х+у, где х - значение в ячейке С16, а у - значение в ячейке А16.

4.
Значение в ячейке F10 равно 2*х, где х - значение в ячейке В16.


1) 1

2) 2

3) 3

4) 4

13.
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Kaxas hopwyna Gbina sanicana s sueiike BS?
1) =A5*2+B1*3

2) =SAS*2+BSI*3

3) =AS$5*2+$SB1*3

4) =SA5*24SBI*3




